

吴泾中队开展“净途行动” 整治装修垃圾违规清运

近日,吴泾镇综合行政执法队(城管吴泾中队)针对辖区内装修垃圾违规清运问题,开展“净途行动”,重点整治无证运输、随意倾倒、私自处置等违法行为,维护市容环境整洁有序。

执法人员深入小区物业和装修工地,检查垃圾堆放点设置情况,核查清运车辆资质;在重点路段设卡检查,运用执法记录仪和车载监控全程取证。行动期间,发现多起个人使用非专业车辆私自清运装修垃圾的行为,部分运输车辆存在未密闭运输、沿途抛洒等问题。

执法人员坚持教育与处罚相结合。对初次违规且情节轻微的当事人,开展普法教育,责令其联系正规清运单位妥善处置;对屡教不改或情节严重的违法行为,依法立案查处并暂扣车辆。

为巩固整治成效,执法队将持续加大整治力度,通过错时执法和联合检查等方式,保持高压态势;同时,通过设置临时堆放点、开通清运绿色通道等措施,为市民提供便捷服务。呼吁广大市民自觉遵守相关规定,通过专项整治与宣传引导,吴泾镇致力于打造整洁有序的城市环境。

清理“私家菜园” 守护美丽家园

近期,吴泾镇部分小区存在居民擅自占用公共绿地种菜现象,不仅破坏小区绿化景观,还可能散发异味,影响居民日常生活。为提升小区居住环境,吴泾镇综合行政执法队迅速行动,开展小区擅自毁绿种菜的教育劝导工作。

执法人员联合社区工作人员、物业,全面摸排存在擅自种菜问题的小区,详细记录种植区域、面积及住户信息。执法人员逐户上门沟通,耐心讲解相关法律法规,告知擅自占用公共绿地种菜违反本市法规,不仅破坏小区整体环境,还侵害其他居民的公共利益,引导居民自行清除菜地。部分居民认识到自身行为的不妥,主动配合清除种植的蔬菜。

在劝导基础上,对多次沟通仍未整改的“私家菜园”,执法人员依法进行集中整治。行动现场,中队与居委、物业分工明确,全面清除违规种植的蔬菜及简易棚架,平整土地,恢复绿地原貌。清理过程中,执法人员向围观居民宣传维护小区环境的重要性,倡导抵制不文明行为,共同营造整洁美观的居住环境。

吴泾镇综合行政执法队表示,接下来将建立长效管理机制,加大日常巡查力度,及时发现并制止违规种菜行为;联合社区、物业加强宣传,提高居民的文明意识和公共意识。通过整治与宣传,吴泾镇致力于提升小区环境品质,增强居民的公共意识。

严查违停乱象 守护小区绿地

近期,吴泾镇综合行政执法队接到群众投诉,反映部分区域存在车辆停放在绿化带上,破坏绿化情况。执法队高度重视,安排执法人员赶赴现场进行处置。

执法人员到达现场后,发现该处居民小区周边的多处无名小路上,有多辆私家车停放在绿化带上。这些车辆的停放导致草皮被严重碾压,部分泥土裸露在外,对绿化带造成了较为明显的破坏。执法人员随即展开现场取证工作,并通过多种渠道积极联系车主。在联系到车主后,执法人员以专业且耐心的态度,通过电话明确告知车主,在绿化带停车属于违法行为,不仅破坏城市绿化景观,还违反了相关法律法规,引导车主尽快将车驶离绿化带。

经与车主深入沟通了解到,在此处停车的人员多为附近小区居民。由于小区内停车位紧张,使得一些车主为图方便,选择将车辆停放在绿化带内。

为从根本上解决这一问题,执法人员坚持疏堵结合,主动作为。一方面,第一时间将该情况反馈至镇城建部门,与相关部门协调沟通,对该处绿化进行养护;另一方面,充分利用“城管进社区”以及“四位一体”工作会议等平台,大力开展普法宣传活动。通过向居民普及相关法律法规知识,增强居民保护绿化环境的意识,引导居民养成文明停车、文明出行的良好习惯。执法人员还主动协调小区物业结合实际情况,合理规划小区内内部停车位,充分挖掘潜力,为业主提供更多停车便利,从而从根本上推动问题解决。

以案说法

网页总是自动跳转? 科技公司“劫持流量”敛财获刑

在互联网时代,每一次网页点击都可能带来真金白银的收益。一些不法分子瞄准这一“商机”,通过恶意静默安装插件,使用户在访问某知名搜索平台时,自动添加或更改为被告单位的计费名,从而非法获取流量费用。

近日,上海市闵行区人民检察院提起公诉,认定被告单位某信息科技有限公司犯非法控制计算机信息系统罪,判处有期徒刑20万元;被告人王某、李某基、肖某、李某磊因同一罪名,分别被判处有期徒刑一年九个月至三年不等,均适用缓刑,并处罚金。

周先生是一名程序员,闲暇时喜欢浏览新闻。最近,他发现每次输入某知名搜索平台的域名后,网页总会自动跳转至其他网站。即使重启浏览器或清除 Cookies,问题依然存在。凭借多年互联网行业经验,周先生敏锐察觉这是“流量劫持”。他推测,自己的搜索网页被重定向至特定渠道商链接,只要使用该搜索平台,就会为渠道商产生流量费用,进而获利。察觉异常后,周先生立即向派出所报案,一个靠“劫持流量”敛财的信息科技公司随之浮出水面。

2015年底,王某、李某基、李某磊、肖某从某互联网公司离职,部分因公司优化裁员,部分因寻求创业机会。四人一拍即合,成立某信息科技有限公司,初期从事桌面清理软件、购物返利小程序等开发。生意不景气时,他们也尝试弹窗广告和短视频动画等业

务。2022年春,315晚会曝光了该公司软件推广渠道商的违规行为,导致其软件安装量骤降,公司陷入入不敷出的困境。面对经营压力,王某等人决定开展非法业务。他们了解到,通过静默安装插件可更改用户浏览器计费名以获取流量收益,遂决定实施。

王某供述:“计费名是搜索平台分配给推广渠道商的标识。我们通过商务渠道向某知名搜索平台申请了数十个计费名。当用户访问的搜索平台链接中带有我们的计费名,平台就会认定是我们引流的用户,并支付相应流量费用。”为此,公司开发了带有静默安装插件的桌面工具软件。用户安装软件后,插件会在浏览器中自动运行,篡改搜索平台链接,添加或更改为公司注册的计费名。

该犯罪团伙内部层级分明、分工明确。王某负责制定业务框架,肖某、李某磊开发相关软件,李某基负责服务器运营维护。经鉴定,该公司开发的某两款软件具有静默安装浏览器插件功能,可实现流量劫持,违法所得共计8万余元。

闵行区人民检察院认为,被告单位某信息科技有限公司及被告人王某、李某基、肖某、李某磊违反国家规定,采用技术手段非法控制他人计算机信息系统,触犯《中华人民共和国刑法》相关规定,构成非法控制计算机信息系统罪。近日,法院依法作出上述判决。

(上海市闵行区人民检察院 杨莹莹)

“吴”家 健康有方

7月1日起,吴泾社区卫生服务中心开设“三伏贴”门诊

冬病夏治是中医治疗慢性虚弱性疾病及哮喘病的传统方法,历史悠久,疗效显著。通过药物刺激穴位,疏通经络,调理脏腑功能,增强免疫力,改善过敏体质,预防疾病。

◆ 何为冬病?

“冬病”指冬季易发作或加重的疾病,多因阳气不足或寒邪侵袭所致,最常见为呼吸系统的慢性咳嗽疾病,如支气管哮喘、慢性支气管炎等。

◆ 何为三伏贴?

“三伏贴”是冬病夏治的常用方法,利用夏季三伏期间阳气最盛的时机,通过穴位贴敷促进药物循经导入,扶助阳气,增强免疫力和抵抗力。

贴敷时间:

预热贴:7月1日-7月19日
初伏贴:7月20日-7月29日
中伏贴:7月30日-8月8日
末伏贴:8月9日-8月18日
固本贴:8月19日-8月31日(巩固疗效)

◆ 三伏贴适应症

呼吸系统疾病:哮喘、慢性支气管炎、反复呼吸道感染、过敏性鼻炎、慢性鼻炎、慢性咽炎等;

消化系统疾病:虚寒性胃病、胃肠功能紊乱、慢性结肠炎、虚寒性腹泻等;

妇科疾病:痛经等;

其他:经中医辨证属虚寒证的患者,如四肢不温、畏寒怕冷、体质虚弱、免疫力低下等。

◆ 三伏贴禁忌症

孕妇、严重心脑血管病、严重肝肾功能障碍、支气管扩张、恶性肿瘤患者;
对敷贴药物或敷料成分过敏者;
贴敷部位有皮肤创伤、溃瘍或感染者;
病情处于急性发作期或加重期;
非虚寒性疾病,如痔疮、湿疹、咯血或阳热亢盛体质者。

◆ 门诊服务信息

曹家塘路中心
门诊时间:周一至周五(8:00-11:00, 13:30-16:30),法定节假日除外。
门诊地址:曹家塘路120号,B1层中医康复综合治疗区。

预约时间:周一至周五(8:00-11:00, 13:30-16:30)。
预约电话:34306318 转 8111 或 34306318 转 8003。

吴泾门诊部
门诊时间:周一至周五(8:00-11:00, 13:30-16:30),法定节假日除外。
门诊地址:剑川路100弄43号,二楼中医科。

预约时间:周一至周五(8:00-11:00, 13:30-16:30)。
预约电话:54600177 转 8001 或 54600177 转 8032。

(供稿:吴泾社区卫生服务中心中医康复科)